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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA (126') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo quinto dia do mês de outubro do ano 
de dois mil e dezoito, às catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da Faculdade 
UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e Presidente, 
Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Jean Louis 
Le Guerroué (GESTÃO DO AGRONEGÓCIO), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS 
- DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC) e Tania Cristina da Silva Cruz (GESTÃO 
AMBIENTAL). Os Coordenadores dos cursos de Pós-Graduação: Alex Fabiano Cortez Campos 
(PPGCIMA), Sérgio Sauer (PPGMADER), Luiz Honorato da Silva Junior (PPGGP) e Lucijane 
Monteiro de Abreu (ProfÁgua). E os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de 
Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), Antônio Luiz de Melo (Titular - Exatas), Antônio Felipe Couto 
Junior (Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Irineu Tamaio (Ciências Sociais e Humanas), 
Rafael Litvin Villas Boas, (Coordenação de Extensão), Leandro de Oliveira Evangelista e Kelli 
Adriane de Carvalho (Representantes dos servidores técnico administrativos). Ausências: Anete 
Maria de Oliveira e Ludgero Cardoso Galli Vieira. Informes. O Prof Sérgio Sauer informou sobre a 
6a  Conferência Internacional BICAS sobre "Desenvolvimento e transformações Agrárias: BRICS, 
competição e cooperação no sul Global" Abertura dia 12 de novembro as 17 horas no Auditório da 
AdUnB. 1. Ata da 125" Reunião do Conselho. A ata foi aprovada, após correção. 2. Projetos de 
Extensão. O Coordenador apresentou o relatório da XVIII Semuni na FUP. O professor Antonio Melo 
questionou sobre a dependência do DEX para a execução das atividades de Extensão e que mais 
autonomia facilitaria muito o trabalho. E que algumas atividades realizadas nos laboratórios poderiam 
ter sido melhor organizadas. Os Conselheiros citaram também as dificuldades de manter os estudantes 
nas atividades, visto que as atividades ficam por vezes esvaziadas e que poderia melhorar com a 
participação dos professores nas atividades. 3. Especificidades da FUP para a Tabela de Progressão 
Funcional Docente. As sugestões foram analisadas e aprovadas pelo Conselho e serão encaminhadas 
ao CEPE conforme documento em anexo. Deliberação: aprovado. 4. Concursos. Seleções 
Simplificadas para professor Substituto: a) Área Ciências Sociais e Humanas - Edital 343/2018 — vaga 
Wellington Almeida (pós-doutorado) — banca: Joelma Rodrigues, Wellington Almeida e Regina 
Coelly; b) Área Ciências Exatas - vaga Wescley Well Vicente Bezerra (Doutorado) — Banca: Rogério 
César, Antônio Melo e Tamiel Khan Baiocchi Jacobson; c) Área Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia — vaga William Santana (Doutorado) — Banca Mauro Dei Grossi, Luiz Guilherme e Celso 
Vila Nova; d) Área Educação e Linguagens — vaga Olgamir Amância — banca Bianca Carrijo Cordova, 
Ana Aguiar Cotrim e Djiby Mane. e) Área Educação — vaga João Batista (Pós Doutorado) — Banca: 
João Batista, dance Aparecida e Amanda Marina Andrade. Deliberação: aprovados. 5. Afastamento 
Professor João Batista Pereira de Queiroz. Processo SEI 23106.108798/2018-91. Afastamento para 
Pós-doutorado na Universidade Federal de Viçosa — UFV, período de 01 de fevereiro de 2019 a 31 de 
janeiro de 2020. A área de Educação e Linguagens apresentou parecer favorável. Ficam responsáveis 
pelas disciplinas ministradas pelo professor, as professoras Eliete Ávila, Clarice Aparecida dos Santos, 
Eliene Novaes Rocha e Mônica Molina. Deliberação: aprovado. 6. Situação Funcional Professora 
Nina Laranjeira. A carta da professora Nina Laranjeira foi lida integralmente para os conselheiros. 
Foi apresentado também o processo citado na carta referente à solicitação da vaga de professor 
visitante à FUP. Em seguida foi apresentado posicionamento da Área de Ciências da Vida e da Terra. 
Uma vez aberta a palavra aos presentes, diversos conselheiros se manifestaram a respeito do caso. 



Deliberação: Após diversas manifestações foi aprovado o seguinte posicionamento por unanimidade 
dos membros do Conselho: "O Conselho da FUP entende que as atividades de extensão, 
desenvolvimento de projetos, elaboração de relatórios e publicações não caracterizam atividade 
excepcional ou justificam o afastamento dado que são tarefas correntes de todo e qualquer docente. 
Dado que a professora não exerce mais o cargo de Diretora do Centro UnB Cerrado desde 07/2017, o 
Conselho requisita o retorno imediato da professora para integrar a lista de oferta de disciplinas já no 
1°/2019." 7. Projeto de Pesquisa e Vitrine de Iniciativas Agroecológicas (VIA). O relator 
apresentou parecer favorável, encaminhando aprovação quanto ao mérito acadêmico do projeto, para 
que seja encaminhado para as análises técnicas conforme as recomendações da Diretoria de Projetos 
Acadêmicos (DPA). Deliberação: aprovado. 8. Indicação Coordenação de Área Ciências da Vida 
e da Terra. Foi indicada a professora Elizabeth Maria Mamede da Costa e como suplente a professora 
Maria Cristina de Oliveira. Deliberação: aprovado. 9. Cooperação do PPGP com o FNDE. O relator 
apresentou parecer favorável à aprovação quanto ao mérito acadêmico do projeto após ajustadas às 
considerações quanto ao detalhamento dos recursos financeiros. Deliberação: aprovado. Nada mais 
havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos o Presidente deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da Direção, lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

Prof. MarceAlineries A. Bizerril 
Diretor 
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Secretária Executiva 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 126" REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 15/10/2018, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho .. 

.40°9  

3 

4 

5 

6 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito , 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 

Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. 	Eliene Novaes Rocha 
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Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental  
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 	 4011, 0,./Wil 

Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex. Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 

Prof. Janána Deane de Abreu Sá Diniz 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
 	Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular  

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 
11 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 	. 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. André Nunes 	 Suplente 
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Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua  

Prof.a Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
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Representante da área de Educação e Linguagens 
Profa Cynthia. Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular  



Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
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Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. 	Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 
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Representante da área de Ciências Exatas 
Prof Antonio Luiz de Melo 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 
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Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente "Ç.  

17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu. Tamaio 	 Titular 

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 
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18 Representante dos técnico-Administrativos  
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 

ao. 
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Representante dos Técnico-Administrativos 

Representante Docente da FUT 

21 Coordenador de Extensão 
 	Prof. Rafael Litvin V dias Boas 	 Titular  

Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 
22 Representante Discente Graduação 

23 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

24 

25 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário dá FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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